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Премијер Хрватске Андреј Пленковић изјавио је да ће влада на предстојећу војну
параду у Паризу упутити полицијске јединице пошто је председник Зоран
Милановић као врховни командат забранио одлазак хрватских војника.

  

  

Премијер Хрватске Андреј Пленковић изјавио је да ће влада на предстојећу војну параду
у Паризу упутити полицијске јединице пошто је председник Зоран Милановић као
врховни командат забранио одлазак хрватских војника.

  

"Упутићемо полицијске јединице у Париз да би достојанствено представљали Хрватску",
рекао је Пленковић новинарима у Ђакову, пренела је хрватска Н1 телевизија.
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Он је рекао да то чини јер је начелник Генералштаба Тихомир Кундид поступио по
наредби председника државе, оценивши то "бесмисленим".

  

"То је његов проблем. Ми водимо рачуна о Хрватској и о њеном угледу. Не заступамо
изолационистичку политику него некога ко је поуздан партнер", рекао је Пленковић и
поновио да је министар одбране, а не председник, по Закону о одбрани задужен за
прелазак границе хрватских војника када је реч о церемонијалним догађањима.

  

Нови спор између председника Зорана Милановића и премијера Андреја Пленковића,
који долазе из различитих политичких опција и имају изразито нарушене међусобне
односе, избио је након владине најаве да ће хрватски војници учествовати у предстојећој
војној паради у Паризу.

  

Милановић се томе успротивио тврдећи да је војна парада у Паризу политичко-војни
догађај повезан с "коалицијом вољних", чији Хрватска није део, а не искључиво
протоколарна активности.

  

Он је данас поново стао у одбрану начелника Генералштаба нагласивши да је поступао у
складу са законом и Уставом и да због тога не може сносити последице.

  

"Прсте и прљаве шаке даље од Кундида. Онај ко га спомене још и једном у овом
контексту, за мене је криминалац. Ово су криминалне намере. Ово је намера да се земља
обезглави", рекао је Милановић.

  

Он се у изјави новинарима у Загребу позвао на Устав и законе из подручја одбране,
указујући да војне особе извршавају наређења надређених, а да је председник
Републике једини цивил који може издавати војне заповести.

  

Председник, који је два пута заредом изабран на ту позицију као кандидат странака
левог центра на челу са Социјалдемократском партијом, поново је оптужио премијера и
председника Хрватске демократске заједнице (ХДЗ) Андреја Пленковића да води
"противуставну политику", а ХДЗ је упоредио с "картелом" који жели да овлада и
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војском.

  

Он је утврдио да премијер самостално представља Хрватску у Европском већу, иако
Устав предвиђа да ту улогу деле Влада и председник Републике уз оцену да се тиме
занемарују уставна овлашћења председника у питањима спољне и безбедносне
политике.

  

"Пленковић, Пленковић и само Пленковић. Кога он заступа у тим телима? Само себе",
рекао је Милановић понављајући више пута да акетуелни премијер жели да обезбеди за
себе неку позицију у европским инситутуцијама.

  

Председник и влада према Уставу сарађују у подручју спољне политике и одбране, али
је председник државе врховни командат оружаних снага.

  

Милановић је протеклих дана истицао да Француска прошле године није учестввоала на
војној паради у Загребу поводом годишњице акције "Олуја" и Дана победе, као и да је
прво Хрватској, па онда и Србији продала борбене авионе "Рафал", запитавши какав је
то стратешки партнер.
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